11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 24.04.2014 14:58:39

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.04.2014 15:34:01

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/287935/answer/287937




3nopaBcTByUTe! HOpM HUKTO HUMKOITIa He yCTaHaB/lIUBal. BaM MOXKHO TOPEeKOMEHI0BATh COATh
TOPMOHAITbHBIH MTPOQUIIb [JIs OLIEHKU Balllero sHJOKPUHHOTO cTaTyca. PeKOMeHyI0 3amucaThCs Ha
IPUEM M7 TOAPOOHOM KOHCYIbTalmu. TenedoH B IpaBOM HUXKHEM YTy 9KpaHa.



